

3.3

MONDAY

民數記

32:1-42

摩西回答：「如果你們真的要這樣做，就在上主面前準備上陣吧！你們的戰士都要渡過約旦河；他們要遵照上主的命令攻擊敵人，直到上主擊敗他們，佔領了那土地。然後你們就可以回去，因為你們已經對上主和你們的同胞以色列人盡了義務。上主會讓約旦河東岸的這塊土地歸你們。如果你們不守諾言，我警告你們，你們就是得罪上主；你們要因自己的罪受懲罰，絕不能逃脫。現在你們去建造城池，為羊群築造羊圈吧。但別忘了實踐你們的諾言！」（民32:20-24）

恩典中的承諾

呂便支派和迦得支派因看中約旦河東的豐富牧場，向摩西請求將那片土地作為產業，而非過河進入迦南地。摩西最初反對，擔心這會削弱以色列軍心，導致與上主的應許背道而馳。但這兩個支派承諾先參與征戰，幫助其他支派取得迦南地後再回到河東。摩西接受了提議，約旦河東之地也因此屬於呂便、迦得以及瑪拿西半支派。

呂便與迦得支派雖選擇河東的土地，但也履行承諾，展現了對群體的責任。今天，無論在教會事工還是日常生活中，我們是否也能為群體的福祉而負責任地行事？「別忘了實踐你們的諾言！」（民32:24），上主承諾賞賜恩典，人也要守約來回應祂。

當我們追求個人夢想時，是否會忽略旁人的需要？在家庭、學校或教會中，如何找到平衡，既成就個人目標，也對團體負責？守信、顧慮他人的態度，不僅能成就自己，也能造福他人，讓群體一起邁向更大的成就。

關注四道人生 一粒麥子邀請據點長輩談生命議題



一粒麥子基金會台東服務中心承辦的大南、民權、建農社區照顧關懷據點，舉行「笑『話』人生旅程」成果展，讓長輩們出席分享生命故事。（全文內容請至TCNN閱讀）

引領群體的上主，求祢幫助我在追求目標時，顧念他人的需要，守信負責，用愛心成就群體的和諧與使命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。